
الثاووية عمر به الخطاب 

 الإعذادية

 تصحيح
 الفرض المحروس رقم  

 الأسدس الثاني

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 05 دقيقة 

 ة ثانوي ا عداديالثالثالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان
 

 ى( 2)              ى( 2)             ى( 5.1)            ى( 5.1)                                          المعادلات التالًُ حل :  (نقط  7) التمرين الأول 
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  الحلىل علِ مستقًم مدزج مجلالمتراجخات ثم  حل :  (نقط  3) الثانيالتمرين  

                                                                               ى( 5.1)

    

 .حلىل لهره المتراجخُ 6جمًع الأعداد الأكبر مو أو تساوٍ 

 
              

              

              

    7 6 5 4 3 2 1 0 -1 -2 
 

                                                                                      ى( 5.1)

    
 حلىل لهره المتراجخُ. 3قطعا مو جمًع الأعداد الأصغس 

 

              
              

              

    7 6 5 4 3 2 1 0 -1 -2 
 

   (نقط  5) الثالثالتمرين : ABCD   .متىاشٍ الأضلاع    M  َصىزB  ُبالإشاحُ ذات المتجه  ⃗⃗⃗⃗  ⃗. N      َصىزA  ُبالإشاحُ ذات المتجه  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

   ىN.         (2 )و  M   تينأنشئ الهقط (5
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 متىاشٍ الأضلاع. ABMCبين أى السباعٌ  (2

 ى( 5.1)

 

M  َصىزB  ُبالاشاحُ ذات المتجه  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

⃗⃗⃗⃗                 يعني أى :   ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

 متىاشٍ الأضلاع ABMCالسباعٌ :      إذى 

 .[DM]مهتصف القطعُ  Cبين أى الهقطُ  (3

 ى( 5.1)

 

 متىاشٍ الأضلاع ABMCلديها 

 متىاشٍ الأضلاع   ABCDو  

                                 يعني أى :

   أى :                       أٍ
 

 
   

 [DM]مهتصف القطعُ  C       :إذى 

  (نقط  5) الرابعالتمرين :  ABC   حًح مجلح معلىم     :   ⃗⃗⃗⃗  ⃗      ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗  و         ⃗   ⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

   ىF.           (2 )و  Eأنشئ النقطتين  (5

 
⃗⃗⃗⃗   : أن بين (5  ⃗     ⃗⃗⃗⃗     ى( 2)                                . ⃗ 

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗   (  ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ )  

⃗⃗⃗⃗  إذن :     ⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   
         A 
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        C 
 

          

          

 E 
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   ى( 5)                                .(BC)يوازي  (EF)استنتج أن  (2

 

⃗⃗⃗⃗  لدينا :     ⃗     ⃗⃗⃗⃗  (BC)يوازي  (EF)إذن  :          ⃗ 

 


